

# «ДЕТИ АРБАТА» НА АРБАТЕ

Вчера спектаклем М. Шатрова «Брестский мир» начался новый сезон в Театре имени Евг. Вахтангова.

Сбор от него перечислен на счет строительства памятника жертвам сталинских репрессий.

— Коллектив выступает на сцене Большого концертного зала Олимпийской деревни, — рассказывает директор театра А. Карцев, — но мы надеемся, что скоро ремонт нашего здания завершится, и к ноябрьским праздникам будем принимать зрителей в своем доме. Полным хо-

дом тогда начнутся репетиции новых постановок.

В театре готовится несколько премьер. Среди них можно назвать «Дело» А. Сухова-Кобылина (режиссер П. Фоменко), «Свалку» А. Дударева, которую ставит минский режиссер Б. Луценко, спектакль «Дети Арбата» П. Лунгина по роману А. Рыбакова (режиссер Г. Черняховский). Надеемся, что в этом сезоне увидит свет «Посол» С. Мрожека в постановке польского режиссера К. Деймека. Рижский режиссер А. Кац будет ставить в нашем театре «Закат» И. Бабеля.

**М. ДИМОВА.**

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Г. МОСКВА

15 GEN 1988